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関係機関の皆様へ








このファイルは、ご本人やご家族、関係機関の方々が、ご本人の発達の特徴や行動の特性を書きためてきた貴重な資料であり、ご本人が新しい集団の中で安心して生活できる工夫やヒントが集約されている「コミュニケーションツール」です。





このファイルを積極的に活用することによって、ライフステージや環境の変化に伴う、ご本人やご家族の説明負担を軽減することができるとともに、関係者の情報共有が正確なものとなります。





これは、ご本人とのより良い関わりや支援に繋がる第一歩となり、将来にわたっての重要な基礎になります。





関係者の皆様におかれましては、このファイルをさらに充実させ、ご本人の社会生活を実りあるものとするため、是非、ご本人に関する相談記録等の資料提供をお願いします。





また、何らかの事情により、情報提供ができない場合については、「相談や関わりのまとめ」の記入をお願いします。





なお、ご本人に特別な配慮や支援が必要な場合は、必ず御協力ください。特に、教育現場においては、このファイルが、個別指導計画や個別支援計画の作成の際に役立つものと考えられますので、実際の支援にご活用ください。





このページは、関係者の方に資料提供のお願いをするときに、読んでもらうものです。
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